

На сессии Верховного Совета СССР

12 октября третья сессия Верховного Совета СССР продолжала свою работу. На совместном заседании пленуме сессии Верховного Совета СССР депутаты приняли единогласно Закон «О государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1968 и народно-хозяйственных планов на 1969 и 1970 годы». Так же единодушно был утвержден государственный бюджет СССР на 1968 год. Доходная часть бюджета составляет 123 миллиарда 911 миллионов 922 тысячи рублей, расходная — 123 миллиарда 603 миллиона 547 тысяч рублей. Утвержден также отчет об исполнении Государственного бюджета СССР за 1966 год. Верховный Совет принял Закон об

утверждении положения о постоянных комиссиях Совета Союза и Совета Национальностей и утвержденные Указы Президиума Верховного Совета СССР.

Был рассмотрен вопрос об избрании Верховного суда СССР и принято соответствующее постановление. Председателем Верховного суда СССР избран депутат А. Ф. Горкин.

Затем на сессии с докладом о проекте Закона о всеобщей воинской обязанности выступил Министр обороны СССР депутат А. А. Гречко.

Как известно, ныне действующий Закон о всеобщей воинской обязанности, сказал он, был принят еще в сентябре 1939 года, то есть

28 лет тому назад. За это

время многое изменилось. Осуществлены огромные преобразования во всех областях жизни нашей страны.

В современных условиях еще более возросли требования к обеспечению безопасности Советского государства, подготовке всего населения страны для вооруженной защиты социалистического Отечества. Принятие нового Закона о всеобщей воинской обязанности будет отвечать происшедшим изменениям, соответствовать духу требований партии о том, чтобы вопросы обороны страны постоянно находились в центре нашего внимания.

Укрепление безопасности страны является одним из непременных условий ус-

пешного осуществления задач строительства коммунизма. Это обусловлено наличием в мире враждебных нашему строю агрессивных империалистических сил. Владимир Ильич Ленин указывал, что, пока общество делится на антагонистические классы, пока существует империализм, не снимается угроза военных авантюризмов против страны Советов.

Проект Закона, — заявил Министр обороны, — полностью исходит из требования статьи 132 Конституции СССР, которая гласит: «Всеобщая воинская обязанность является законом. Воинская служба в рядах Вооруженных Сил СССР представляет почетную обязанность граждан СССР». На основании этого устанавливается, что в рядах Вооруженных Сил должны проходить действительную военную службу все мужчины — граждане СССР, независимо от их расовой и национальной принадлежности, вероисповедания, образования, социального и имущественного положения.

Законопроектом предусматривается исполнение воинского долга и для женщин, имеющих медицинскую и другую специальную подготовку. В мирное время

они могут быть взяты на воинский учет, привлечены на учебные сборы, а также принятые в добровольном порядке на действительную военную службу в возрасте от 19 до 40 лет.

Продолжительность действительной военной службы предусматривается сократить на год и установить следующие сроки:

для солдат, сержантов и старшин Советской Армии и авиации Военно-Морского Флота, пограничных и внутренних войск — 2 года;

для матросов и старшин кораблей, судов и береговых частей ВМФ и морских частей пограничных войск — 3 года;

(Окончание на 4-й стр.)

Досрочно

Соревнуясь за достойную встречу 50-летия Великого Октября, работники ферм нашего колхоза одержали трудовую победу. 14 октября они выполнили принятые на юбилейный год социалистические обязательства по продаже продуктов животноводства.

Государству продано 165 тонн молока, 44 тонны мяса и 375 килограммов шерсти.

В. Притков,
председатель колхоза
«Красный пахарь».

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 37-й
№ 124 (6454)

Воскресенье, 15 октября 1967 года

Цена 2 коп.

Организованно перевести скот на стойловое содержание

Г. Ильин,

главный зоотехник управления сельского хозяйства

мешений для выращивания молодняка.

Период зимовки совпадает с массовым расплодом всех видов скота. На сохранение и правильное выращивание его должно быть обращено самое серьезное внимание.

В этом году в рационах скота будет использоваться большое количество соломы. Руководителям и специалистам хозяйств следует продумать методы подготовки ее к скармливанию, оборудовать коромыщи с необходимым набором машин, парообразователями. Это позволит улучшить вкусовые качества соломы и увеличить переваримость ее.

В первой половине октября во всех хозяйствах скот в дневное время находился на пастбищах и дополнительно подкармливается картофелем, концентратами. По внешнему виду он, кажется, был вполне сыт. Однако продуктивность его резко падает. Об этом убедительно говорят данные о наяде и продаже молока государству за последние две декады. Находка молока сократилась на 13 килограммов на корову, а продажа — на 138 тонн. Снижается упитанность и живой вес скота. Все это результат недокорма животных.

В целях сохранения упитанности и продуктивности надо немедленно поставить коров на

стойловое содержание и организовать кормление их по зимним нормам.

Абсолютное большинство коров сейчас находится во второй половине стельности, около 30 процентов отелов должно пройти до нового года. Специалистам хозяйств надо организовать кормление их в зависимости от продуктивности, обратить особое внимание на правильную подготовку коров к отелам, составить графики запуска и отелов коров, распорядки дня на фермах и установить контроль за их выполнением.

Готовность хозяйств к проведению зимовки надо рассмотреть на заседаниях правлений колхозов, производственных совещаний работников животноводства. Следует принимать срочные меры по устранению имеющихся недостатков.

При постановке скота на стойловое содержание надо продумать вопрос о постановке на интенсивный откорм скота, подлежащего продаже государству в первом квартале 1968 года. Он должен быть собран в отдельные группы, обеспечен в полной норме кормами и упитанным продан государству в начале года. Это даст возможность снизить расход кормов и средств и высвободить животноводческие помещения для выращивания молодняка.

Стойловый период содержания скота — серьезный экзамен для всех тружеников села. И от того, как мы его выдержим, будет зависеть успех всего 1968 года.

Вести с поля

На вспашке зяби

Неплохо потрудились на уборке урожая наши механизаторы. Сейчас, однако, не убавилось дел у трактористов. Они продолжают подъем зяби.

В работу пущены четыре трактора. Трудятся механизаторы весь световой день.

Особенно старательно работают Иван Дмитриев и Алексей Федоров. Сменные задания они ежедневно перевыполняют. Большое внимание подъему зяби уделяют и бригады поле-

водческих бригад. Они своевременно обеспечивают агрегаты горюче-смазочными материалами, делают все, чтобы техника не простаивала.

В первой бригаде вспахано 88 гектаров почвы, по 60 гектаров в четвертой и пятой бригадах. А всего под яровой клин подготовлено около 400 гектаров зяби из 600 по плану.

Г. Иванова,
агроном колхоза
«Авангард».

Ведем перепашку

В нашем колхозе под картофелем было занято 35 гектаров. Площадь невелика. Но и рабочей силы имеем немного. Колхозники вложили немало труда, чтобы завершить уборку. Вчера две картофелешвирялки прошли по последней борозде.

В этот же день в бригаде Анны Степановны Ивановой приступили к перепашке картофельных полей. Дополнительно собрано несколько центнеров клубней.

Н. Лукина,
агроном колхоза
«Красный пахарь».

СРЕДИ НАГРАЖДЕННЫХ

В число передовых в колхозе «Заветы Ленина» вышла Липецкая бригада. Ею руководит Василий Кузьмич Григорьев. Вчера труженики подняли тресту с последних гектаров. Нынешний урожай «северного шелка» радует льноводов. Семян ими получено по 4 центнера с гектара, столько же выйдет и волокна.

Сегодня в артели проводится праздник, посвященный завершению урожая. В числе награжденных льноводы этой бригады Антонина Николаевна Григорьева, Марфа Михайловна Исаева, Василий Кузьмич Дубров и другие.

А. Свободина,
агроном колхоза
«Заветы Ленина».

Сегодня — День работников пищевой промышленности

Учреждение в прошлом году Дня работников пищевой промышленности — свидетельство большого внимания Коммунистической партии, правительства и всего советского народа к труду людей, занятых производством продуктов питания. Продукция, выпускаемая предприятиями пищевой промышленности, чрезвычайно разнообразна — множество сортов хлеба и кондитерских изделий, овощные и фруктовые консервы, макароны, сигареты и дрожжи, вино и витаминизированные смеси для детей и тысячи других товаров, удовлетворяющих самые разные потребности человека.

Советское государство ассигнует большие средства на строительство и модернизацию предприятий пищевой промышленности. В результате мер, предпринятых по решению мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС, значительно укрепилась ее сырьевая база. Работники пищевой промышленности с каждым годом наращивают выпуск товаров, заботясь о том, чтобы стол советского

человека становился обильнее и разнообразнее. XXIII съезд КПСС поставил перед пищевиками большие задачи по увеличению производства наиболее ценных продуктов питания, улучшению их ассортимента, расширению производства продуктов детского питания, выпуска полуфабрикатов, готовых блюд, кулинарных изделий, улучшению оформления и упаковки.

Важным условием успешного выполнения заданий пятилетки явится переход предприятий пищевой промышленности на новую систему планирования и экономического стимулирования. Пищевики хорошо начали пятилетку сверх плана первого года выпустив сотни тысяч тонн мяса, цельномолочной продукции, около 100 миллионов банок мясных и молочных консервов и других продуктов. В нынешнем, юбилейном году, работает под девизом «Большой промышленности, лучше и разнообразней», работники пищевой промышленности успешно борются за выполнение плана второго года пятилетки и обязательств в честь 50-летия Великого Октября.



Свой праздник работники пищевой промышленности в юбилейном году встречают большими успехами. Они дают сверх плана сотни тысяч тонн различного вида продуктов питания, значительно улучшают качественные показатели.

Коллектив Рижского мясокон-

сервного комбината добился того, что государственная комиссия присудила нескольким видам продукции Знак качества.

На снимке: старший технолог колбасно-консервного цеха Нина Режепп с продукцией, удостоенной Знака качества.

Фото Е. Фадеева.
Фотохроника ТАСС.

ПРАЗДНИК пищевиков совпал со знаменательным временем. Каждый человек сейчас думает о том, какой подарок подготовить 50-летию Советской власти. Не стоит в стороне и наш коллектив. Мы стремимся к тому, чтобы все изделия, вырабатываемые на заводе, приносили людям только радость, чтобы в каждой семье на праздничном столе были вкусные и питательные продукты: молоко, сметана, масло, сыр.

Можно подумать, что изготавливать сыр или масло не требуется особыго труда. Однако это не так. Чтобы делать хороший сыр или масло, нужно большое искусство, конечно, любовь к своему делу.

Свой праздник коллектив завода встречает не с плохими показателями. С начала года выбрано сливочного масла 448 тонн. Это на 48 тонн больше планового задания. Значительно улучшились вкусовые свойства. Более девяноста двух процентов выбрано его высшим сортом.

В маслозаводе трудится дружный коллектив. Ему присвоено звание коммунистического труда. Руководит коллективом Г. В. Васильева, депутат городского Совета. Недавно она принята кандидатом в члены партии. По итогам работы за третий квартал коллектив маслозавода занял первое место.

Среди сепараторных отделений первенство в социалистическом соревновании держит Лобковское, руководит которым Е. И. Сергеева. Недавно этому коллективу присвоено звание коммунистического.

Сыр — это второй вид продукции, изготавляемой на заводе. За девять месяцев только сыра «российского» выбрано 370 тонн, что на пятнадцать тонн больше планового задания. На ВДНХ в 1966 году за изготовление такого

на районной выставке достижений народного хозяйства были представлены экспонаты нашего предприятия, в цифрах и диаграммах показан рост выпуска продукции, отмечен труд передовых людей. В частности, указывалось, что выработка спирта в 1958 году возросла более чем в два раза, хотя число рабочих сократилось на 16 процентов, а производственная площадь остается прежней. Успех получен за счет внедрения механизации и автоматизации производства. Производительность труда возросла почти в три раза.

Сегодня, в День работников пищевой промышленности, хочется еще раз оглянуться назад, подвести итоги предстоящего года. И надо сказать, что производственная активность людей нынче значительно выше, чем в прошлые годы. Возросла армия передовиков. В движении за звание предприятия коммунистического труда участвует свыше 120 человек. Четвертая часть рабочих уже добилась этого высокого звания. Ударниками коммунистического труда стали все члены бригады Евгении Федоровны Родионовой.

Производственная программа девяти месяцев по выпуску валовой продукции нами выполнена на 104,8 процента. Пере выполнение плана второго года пятилетки и обязательств в честь 50-летия Великого Октября.

Подружки-комсомолки

В РУКАХ бутылка лимонада. Без него не обойдешься в жару. Да и праздничный стол не обходится без этого напитка. Но прежде чем он дойдет до потребителя, сколько труда затратят на его изготовление! В этом труде есть доля подружек-комсомолок. Работают они у нас третий год. И пути, приведшие девчат к нам, были примерно одинаковы.

Валя Владимирова росла в большой семье. С детства привыкла к трудностям. Чтобы помочь семье, Вале пришлось рано пойти на работу.

Что бы ей ни поручали, она старалась сделать быстро. Ее ловкость, старание заметили все. И Вале стали доверять все более серьезные операции. Сейчас она работает на двух агрегатах: сибираторе и сироподозревщике.

Рядом с ней и ее подружкой

Шагаем в завтра

нены качественные показатели. Планом предусмотрено дать стране 138 тысяч декалитров спирта высшей очистки. Выработано на 3 тысячи декалитров больше. Предприятие работает рентабельно, имеет 88 тысяч рублей прибыли.

Назову имена наших замечательных тружеников, мастеров производства, которые пользуются в коллективе большим уважением. Десять рабочих имеют производственные звания. В честь промышленника администрация и партийная организация награждают многих передовиков.

С большим уважением мы называем сегодня имена работниц Нины Ивановны Кишко, Зинаиды Степановны Семеновой, Григория Тимофеевича Макаровского.

Фотографии помещены на заводской Доске почета. В честь промышленника администрация и партийная организация награждают многих передовиков.

В предыдущие дни каждый наш рабочий стремится трудиться еще лучше, выпускать продукцию высоким качеством.

В. Дмитриев,
секретарь парторганизации
спиртозавода



Когда заходит речь о пекаре хлебокомбината Клавдии Петровне Федоровой, то в ответ слышат добрые слова. Она награждена в этом году значком «Отличник соцсоревнования».

На снимке: К. П. Федорова.



М. Доля,
главный инженер
хлебокомбината.

Молоко — здоровье миллионов

Впервые в этом году на заводе освоено производство масла «волгоградского». Оно пользуется спросом у покупателей. Только в октябре наши маслоделы выбрали более тридцати тонн.

В маслозаводе трудится дружный коллектив. Ему присвоено звание коммунистического труда. Руководит коллективом Г. В. Васильева, депутат городского Совета. Недавно она принята кандидатом в члены партии. По итогам работы за третий квартал коллектив маслозавода занял первое место.

Еще года два тому назад завод производил не более десяти тонн мороженого в год. В юбилейном году эта цифра возрастет до 40 тонн. За девять месяцев его изготовлено более тридцати четырех тонн.

Над изготовлением всей этой продукции трудятся наши рабочие, мастера своего дела. Это и помощник мастера маслодела Н. М. Егорова, и помощник мастера-сыродела С. М. Никандрова.

ва, и старший мастер А. А. Иванова, и слесарь-наладчик А. П. Петров.

Многие наши рабочие стали квалифицированными специалистами. Только в этом году окончили техникумы Н. И. Шитов, А. М. Иванов. Молодежь учится в вузах и техникумах, в школе рабочей молодежи.

Много хороших дел на счету рабочих маслосырзавода. И, отмечая свой праздник, они заявляют о своем стремлении досрочно выполнить производственную программу второго года пятилетки.

А. ЧЕРНОВ,
директор маслосырзавода.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

* В 1914 году в России было всего 6 молочных заводов, общей мощностью около 100 тонн молока в сутки. Ныне 150 тонн молока за смену — мощность только одного из вступающих в строй в этом году молочного завода.

* В нашей стране действует около 20 тысяч предприятий, производящих продукты питания. За годы новой пятилетки начато введение в строй более 1500 новых предприятий; в юбилейном, 1967 году — 260 заводов и фабрик и совхозов.

На сессии Верховного Совета СССР

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

для лиц, имеющих высшее образование, предлагаются сохранить одногодичный срок службы, так как при наличии высшего образования они в течение этого срока могут овладеть военным делом и подготовиться к сдаче экзаменов на офицера запаса.

— По действующему Закону,—продолжает А. А. Гречко,—на действительную военную службу призываются граждане, которым в год призыва исполняется девятнадцать лет, а окончившим среднюю школу и ей соответствующие учебные заведения — восемнадцать лет. Отныне будет один призывной возраст — восемнадцать лет, так как подавляющее большинство юношей заканчивает среднюю школу в

этом возрасте и их физическое развитие позволяет им успешно выполнять обязанности военной службы.

Законопроект предусматривает установление для молодежи системы начальной военной подготовки. Эта подготовка должна проводиться в обязательном плановом порядке со всеми юношами допризывного и призывного возраста повсеместно, без отрыва от производства и учебы.

Проектом нового Закона отсрочки от призыва для продолжения образования предусматриваются только студентам дневных (очных) высших учебных заведений.

Законопроект предусматривает призыв граждан на действительную военную службу проводить два раза в год равными частями: в мае — июне и в ноябре — де-

кабре. Увольнение в запас военнослужащих соответственно будет проводиться в эти же сроки два раза в год.

В дополнение к действующему положению законопроект предусматривает предоставление отсрочки по семейному положению призывникам, содержащим своим трудом одинокую трудоспособную мать с двумя и более детьми в возрасте до восьми лет, если она не имеет других трудоспособных детей.

Отсрочки также будут получать призывники, которые в связи со смертью родителей в течение десяти и более лет находились на иждивении других лиц, если эти лица являются нетрудоспособными.

Лица, получившие отсрочки и не призванные по дру-

гим причинам на действительную военную службу в установленные сроки, могут быть призваны в ряды Вооруженных Сил до достижения ими 27-летнего возраста. Это создает более благоприятные условия для выполнения воинского долга всеми гражданами СССР.

На основе многолетней практики предусматривается увеличить предельный возраст состояния на действительной военной службе для офицеров.

Предусматривается и решение такого важного вопроса, как призыв в Вооруженные Силы офицеров запаса.

Сроки состояния в запасе офицеров, сержантов, старшин, солдат и матросов, установленных действующим Законом, предлагаются сократить и в новом Законе, за исключением некоторых категорий высшего офицерского состава.

Проект нового Закона в основном сохраняет действующий порядок привлечения военнообязанных для прохождения учебных сборов в войсках. В то же время признано целесообразным общий срок учебных сборов за все время состояния в запасе сократить.

— Проект Закона о всеобщей воинской обязанности, — подчеркнул Министр обороны, — полностью отвечает интересам советского

народа и является новым свидетельством заботы нашей партии, ее Центрального Комитета о претворении в жизнь ленинских заветов по защите социалистического Отечества.

С содокладом о проекте Закона о всеобщей воинской обязанности выступил председатель комиссии законодательных предложений Совета Национальностей депутат Р. Нишанов.

В прениях выступили депутаты: первый секретарь ЦК КП Азербайджана В. Ю. Ахундов, министр просвещения СССР М. А. Прохофьев, секретарь ЦК ВЛКСМ Б. Н. Пастухов, председатель ЦК ДОСААФ СССР генерал армии А. Л. Гетман и другие. Все они горячо поддержали внесенный правительством законопроект.

Депутаты обеих палат раздельным голосованием единогласно утвердили Закон СССР «О всеобщей воинской обязанности».

Затем сессия избрала заместителями Председателя Президиума Верховного Совета СССР депутатов М. А. Яснова от РСФСР и М. Ю. Шумаскаса от Литовской ССР. Депутат В. В. Гришин избран членом Президиума Верховного Совета СССР.

Сессия Верховного Совета СССР свою работу закончила.

Год изда...
№ 125



Отдел сатиры и юмора

Кожа да кости

Заготовитель Заготовки Иванов расстроен.

— Эх, мать честная, горим, — докладывает он своему начальству, — не выполняем плана заготовки костей и кожсырья.

Выручила его коллега по работе Григорьева.

— А ты не хнычь. Побольше инициативы проявь. Вот я уж план пе-

рекрыла. Обратись в в живом виде. Приняли вчера 16 истощенных телят от колхоза «Заветы Ленина». Мелковат скот. Но вам их кости да кож не видят.

И вот заготовитель на пункте по приему скота.

— Да, есть у нас и кожи, и кости, — признался заведующий этим пунктом. — Только они еще

— Опоздал, браток, —

вежливо сказал зоотехник колхоза С. Иванов заготовителю. — Наши кости да кожи уже сданы.

Оказывается, колхоз «Заветы Ленина» отправил на мясоприемные пункты Острова и других городов около 100 неупитанных легковесных телят. А это 50 процентов от общей сдачи.

Ф. Егоров.

В райтопе замерзают

— Карапу! Замерзаем. — Эти слова я услышал от работников бухгалтерии одного предприятия. И вы думаете, какого? Да райтопа. Того самого предприятия, которое призвано обеспечивать дровами население города. Какой тут может быть разговор о дровах другим, когда работники райтопа сами себя не могут обеспечить топливом.

А еще мне поведали о том, какой надоедливый народ стал в городе.

— Особенно донимают нас пенсионеры: старики и старухи. Приходят с утра в бухгалтерию и

просят дров, торфа. Мы их посыпаем к директору П. Г. Гнездилову, а того никогда не бывает на месте. Он предпочитает с утра удалиться на лесопилку и оттуда давать указания бухгалтерии и механику по телефону.

У Павла Гавриловича выработалась привычка прятаться от народа. А тем временем на вязывые посетители по несколько дней сидят в ожидании директора. И, не дождавшись, уходят, посыпая работников бухгалтерии горькие слова.

«Ежик».

Разговоры-то пустые

— Раз порешили — и нов — заведующий этим клубом — на печке грееется и видит он во снах, что помещение до зимы не отремонтируется. Тогда волгоградная жизнь. Не работай, а денежки получай.

Вокруг клуба пока лежат кирпичи. Пока потому, что жители уже их потаскивают, переносят к себе, как бесхозные.

Пустует культурный очаг в отделении Лаштунино. А в сельсовете опять одни те же разговоры. Вероятно, придут еще одно решение или напишут постановление. Бумага-то терпит.

А тем временем Николай Романович Романов

— В. Плесков.

«Ежику» отвечают

«Операция с мясом»

На заметку под таким заголовком, опубликованную в газете «Красный маяк» 17 сентября, редакция получила ответ из райпотребсоюза. Председатель правления тов. Колюбакин сообщил, что заметка обсуждена на правлении Любимовского потребобщества. Указанные в ней факты имели место.

За обвес покупателей повару столовой в селе Духново Е. П. Петровой объявлен строгий выговор. Неисправные весы в буфете заменены.

«Предприимчивый завмаг»

Заметка под таким заголовком опубликована в газете 17 сентября. В ней говорилось о Сырохновском магазине и его заведующей М. В. Михайловой.

Председатель правления Пригородного сельпо тов. Терентьев сообщил редакции, что факты, отмеченные в заметке, подтверждены. Заметка обсуждена на производственном собрании работников торговли. Приняты меры к устранению отмеченных недостатков. Заведующая магазином М. В. Михайлова наказана в административном порядке.

А. Ефимов.
Колхоз имени Мичуриня.

ВО ХМЕЛЮ

Говорят, там праздник был, не спроста сосед поил соседей. К Кириленко-вым собрались знакомые из разных деревень.

Далеко за полночь, гостию пора и расходиться по домам. Но как расходиться, коли дом за семь верст, да и ноги не держат. И тут в затуманенную хмелем голову шофера Вениамина Кириленкова пришла «светлая мысль». «Прогретюсь-ка сам, да и гостей развезу».

Его «идею» поддержал механик колхоза Аркадий Степанов. И вот густую темноту осенней ночи прорезал свет фар. Запетляла по улице машина. Хрустнула чья-то скамейка, затряслася задор. На звуки этой ка-

кофонии выскоцил какофоний разбуженный мужчины.

— Ах ты, черт, еще под ногами путаешься, — вскричал шофер и свирепо поворачал кулаком перед носом ошеломленного.

Потом машина дернулась, обдав грязью защитника своего имущества. Вдали где-то послышалась еще треск, и еще...

Немало ущерба наносит колхозу и колхозникам этот шофер. Расходует впустую горючее, гоняет, куда захочется, машину. Пора и меру знать.

А. Ефимов.
Колхоз имени Мичуриня.

С 16 по 27 октября открыт прием

поздравительных телеграмм с 50-летием Октября по льготному тарифу, т. е. в два раза дешевле обычного. Прием телеграмм с установленным сроком вручения производится по 31 октября включительно. Своевременную доставку телеграмм, поданных после 31 октября, предприятие связи не гарантирует.

Районный узел связи.

Опочецкий пункт отдела по использованию трудовых ресурсов

проводит трудоустройство граждан на предприятия, стройки, совхозы и колхозы района.

За справками обращаться по адресу: г. Опочка, районный комитет, II этаж, комната 25, телефон 3-08.

При Опочецком комбинате бытового обслуживания населения

РАБОТАЕТ МАСТЕРСКАЯ по ремонту радиотелевизионной аппаратуры, а также производится установка телевизоров. Мастерские располагаются во дворе узла связи.

Наш адрес: г. Опочка, Дом Советов (1-й этаж)

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, партийного отдела, корреспондента-организатора радиовещания и отдела сельского хозяйства — 185, зам. редактора, отдела писем, секретариата — 77, бухгалтера — 18, типографии — 34.

Пишите, звоните, заходите.

Опочецкая типография областного управления по печати.

Заказ 2149.

Тираж 4555.

КИНО Сегодня в Опочке «МАЯК»

Новый художественный фильм
«БЕЛЫЙ ПРОЦЕСС»
Нач. сеансов в 16, 18, 20 и 22 часа

ДЛЯ ДЕТЕЙ Художественный фильм «ЗВОНИТ, ОТКРОЙТЕ ДВЕРЬ»

Начало сеансов в 12 и 14 часов

ДОМ КУЛЬТУРЫ Художественный фильм «СВИНАРКА И ПАСТУХ»

Начало сеансов в 18 и 20 часов

ДЛЯ ДЕТЕЙ Художественный фильм «ВАСЕК ТРУБАЧЕВ И ЕГО ТОВАРИЩИ»

Начало сеанса в 16 часов

Прием объявлений в газету

«Красный маяк»
производится ежедневно,
кроме выходных —
воскресенья и понедельника

Наш адрес:

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, партийного отдела, корреспондента-организатора радиовещания и отдела сельского хозяйства — 185, зам. редактора, отдела писем, секретариата — 77, бухгалтера — 18, типографии — 34.

Пишите, звоните, заходите.

Опочецкая типография областного управления по печати.

Заказ 2149.

Тираж 4555.

11. Вечн...
жизнь за...
вистность

12. Слав...
мужествен...
страны и...
ства!

13. Да...
класс Ст...
ся созид...
ние комму...

14. Да...
крестьян...
низма!

15. Да...
чего класс...
рушимая...
го государ...